
В Заельцовском межрайонном следственном отделе прошло учебно-практическое занятие на тему "Осмотр места происшествия"

Событие преступления - одно из явлений материальных процессов действительности, связанное с изменениями в окружающей среде.

Обнаружение изменений материальной обстановки и их анализ позволяет понять механизм образования следов преступления, их связи, на основе чего сделать вывод о сущности произошедшего события и лицах, причастных к совершению преступления.

В связи с этим, осмотр места происшествия является одним из важнейших следственных действий, направленных на обнаружение, фиксацию и изъятие следов преступления, а также других доказательств, имеющих значение для уголовного дела.

Согласно мнению, высказанному многими криминалистами, качественный и грамотный осмотр места происшествия может дать до 90 % всех доказательств по уголовному делу.

В целях повышения качества проведения первоначального следственного действия – осмотра места происшествия, руководителем Заельцовского межрайонного следственного отдела (в прошлом - заместитель руководителя отдела криминалистики) Луценковым Юрием Борисовичем проведено учебно-практическое занятие со следователями отдела и общественными помощниками следователей, желающими овладеть навыками профессии и успешно пройти тестирование для постановки в резерв на замещение вакантных должностей следователей.

Следователями отдела и помощниками следователей отрабатывались навыки криминалистической фотографии, изъятия следов преступления и предметов, имеющих доказательственное значение. Кроме того, составлялись протоколы осмотра места происшествия и осмотра трупа (манекена трупа), изготавливались схемы места происшествия и фототаблицы.

16 Июня 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/722227>